
HAPPY SPORT Beach Tour 2023  

 
Pořadatel 

 HAPPY SPORT Opava ve spolupráci s KVS MSK                                                      

Startují 

Registrovaní i neregistrovaní hráči a hráčky 

Systém turnajů 

Systém jednotlivých kol bude zvolen dle počtu přihlášených. Hrát se bude skupinovým systémem a 

následným postupem do vyřazovací fáze turnaje.  

V sobotu 19.srpna 2023 proběhne finálový turnaj, kde bude pro účast v turnaji rozhodovat počet 

bodů, které hráči získali v minulých kolech.. Po každém kole obdrží jednotlivci body dle umístění, v 

jednotlivých kolech tak lze střídat spoluhráče, o nasazení rozhoduje součet bodů dvojice. 

Po skončení turnaje budou každému hráči za účelem nasazení do dalších kol přiděleny body, což 

umožní střídání spoluhráčů a spravedlivý průběh turnaje. 

Některé turnaje budou rovněž evidovány a uváděny ve Visu na stránkách ČVS a zároveň budou 

přepočtem započítávány body do žebříčku ABV. 

Termíny 

sobota 6. května – muži (max 24 dvojic) + ženy (max 16 dvojic)  20 bodů 

sobota 20. května - muži (max 24 dvojic) + ženy (max 16 dvojic)  20 bodů 

sobota 17. června - muži (max 24 dvojic) + ženy (max 16 dvojic)      (VIS) 30 bodů 

neděle 2. července - muži (max 24 dvojic) + ženy (max 16 dvojic)  20 bodů 

sobota 15. července - muži (max 24 dvojic) + ženy (max 16 dvojic) (VIS) 30 bodů 

sobota 29. července - muži (max 24 dvojic) + ženy (max 16 dvojic)  20 bodů 

sobota 19. srpna – finálový turnaj FERRAM Cup 2023  

 

 

Přihlášení 

K přihlášení  využijte rezervační systém, kde po přihlášení (případně i registraci) vyberte v sekci 

"Turnaje" požadovaný termín a dále postupujte dle instrukcí. Hlásí se vždy jeden hráč, který do 

poznámky uvede celé jméno svého spoluhráče. . V případě zrušení přihlášky prosíme kontaktujte 

vedoucího turnaje na email: janzajic@seznam.cz. 

https://happysportopava.isportsystem.cz/


Uzávěrka přihlášek do turnaje je ve čtvrtek v týdnu před turnajem do 20,00 hodin, po tomto termínu 

lze přihlášku provést pouze se souhlasem pořadatele (telefonicky či emailem). Po uzávěrce bude 

zveřejněn rozpis utkání skupinové fáze turnaje tak, aby bylo jasné, kdo v kolik hodin startuje. 

 

Startovné 

400,- Kč na tým. V ceně je drobné občerstvení (pitný režim a jiné..) 

Rozhodčí, míče 

Utkání si rozhodují samotní hráči, hraje se dle platných pravidel beachvolejbalu. Hraje se míči 

MIKASA VLS 300.  

 

 

 

                              

 

 

 


